



Tranziția eficientă de la școală la locul de muncă

Colegiul Tehnic „Constantin Brâncuși” Oradea a lansat joi, 28 noiembrie 2013, proiectul „Tranziția eficientă de la școală la locul de muncă” (LLP-LdV/IVT/2013/RO/307). Acesta este finanțat de către ANPCDEFP prin programul de **Învățare pe Tot Parcursul Vieții** (LLP) **Leonardo daVinci** – Mobilități IVT (pentru elevi).

Partenerii acestui proiect sunt Școala Tehnică „Christian Schmidt” și întreprinderea *Audi AG*, din Neckarsulm, Germania.

Perioada de desfășurare a stagiului: 19 mai-08 iunie 2014

Scopul proiectului și grupul țintă sunt dobândirea și dezvoltarea de competențe practice necesare și esențiale pentru pregătirea profesională a unui număr de 14 elevi care urmează **calificarea tehnician electrician electronist auto** în vederea adaptării la tehnologiile și practicile de muncă aflate în continuă schimbare în cadrul stagiului de practică ce se va desfășura în atelierele întreprinderii **AUDI**.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- formarea și perfecționarea abilităților practice ale beneficiarilor specifice **calificării tehnician electrician electronist auto** datorită echipamentelor și tehnologiei folosite de către întreprinderea **Audi** în producția de automobile.
- formarea de abilități legate de dezvoltarea relațiilor interpersonale (lucru în echipă, relații de cooperare).
- îmbogățirea vocabularului cu termeni specifici domeniului electric și
- îmbunătățirea competențelor de comunicare într-o limbă străină (limba engleză), comunicare cu membrii echipei, disciplina la locul de muncă etc.

Pentru a participa la mobilitățile din cadrul proiectului atât elevii cât și profesorii însoțitori vor fi selectați. De asemenea, elevii selectați vor urma un program de:

- pregătire generală - informații despre programul Leonardo daVinci, proiectul la care participă etc.,
- pregătire lingvistică - limba de comunicare a proiectului este limba engleză; pentru că stagiul de practică se desfășoară în Germania elevii vor beneficia și de câteva ore de limba germană,



COLEGIUL TEHNIC „CONSTANTIN BRÂNCUȘI” ORADEA

Str. Menumorut nr. 33, Cod Poștal 410004

Tel./fax. 0359/405617

e-mail: lic_cobra@yahoo.com

web: cobra.rdsor.ro

- pregătire culturală - prezentare a țării gazdă, cu precădere a regiunii unde se va desfășura stagiul de practică (landul Baden-Württemberg), orașele Neckarsulm (cel de-al doilea mare sediu al mărcii Audi din țară) și Stuttgart (reședința landului). Informațiile vor fi din punct de vedere geografic (așezare, locuitori, climă etc.), istoric, economic și cultural (obiceiurile, tradițiile, obiectivele turistice ce pot fi vizitate).
- pregătire pedagogică - urmărește prezentarea și însușirea de către elevi a regulilor de lucru în organizația de primire, condițiile de lucru, cultura organizațională a instituției de primire.

Recunoaștere stagiul de practică

La sfârșitul mobilității elevii participanți vor obține un **Certificat de Mobilitate Europass** care să ateste competențele profesionale dobândite de către aceștia în cadrul stagiului, precum și competențele lingvistice și socio-culturale care să-i ajute în viitoarea carieră.

Acest **Certificat de Mobilitate Europass** va emis de către beneficiar – Colegiul Tehnic „Constantin Brâncuși” Oradea și completat și validat de către unitățile de primire (Școala Tehnică „Christian Schmidt” și compania Audi din Neckarsulm), cu descrierea competențelor dobândite ca urmare a desfășurării stagiului de practică.

De asemenea, elevii vor mai primi un certificat de participare la stagiul de practică care va fi eliberat de Școala Tehnică „Christian Schmidt”.

După încheierea plasamentului, Colegiul Tehnic „Constantin Brâncuși” Oradea va valida, transfera și recunoaște oficial competențele și abilitățile dobândite de elevii participanți la stagiul de practică. Transferul și validarea competențelor se va face conform ordinului MEC 4931/29.07.2008.

Prof. coord. Coroianu Liana